Postul pentru care se organizează concurs de recrutare cf. Anunț nr. 14773/29.07.2022:
CONSILIER, execuţie, clasa I-a, gradul SUPERIOR, ID 328721, poz. 91 în Statul de funcții (Anexa 18 la OMS nr. 3013/2021)

Compartimentul Asistență Medicală și Programe de Sănătate
Atribuţii:

în domeniul asistenţei medicale:
· participă la analiza periodică a indicatorilor de performanţă realizaţi de către spitalele din reţeaua Ministerului Sănătăţii;
· participă la evaluarea activităţii unităţilor sanitare cu paturi, publice şi private;
în domeniul programelor de sănătate:
· participă la activitatea de implementare şi evaluare a programelor naţionale de sănătate la nivel judeţean;
· participă la centralizarea şi raportarea indicatorilor specifici către structurile de specialitate din cadrul Institutului Naţional de Sănătate Publică şi/sau al Ministerului Sănătăţii;
· evaluează trimestrial indicatorii specifici şi, în funcţie de realizarea obiectivelor şi activităţilor propuse în cadrul programelor/subprogramelor naţionale de sănătate, propune modul de alocare a resurselor rămase neutilizate;
· urmăreşte modul de utilizare a fondurilor alocate pentru derularea programelor/subprogramelor naţionale de sănătate;
· participă la elaborarea rapoartelor trimestriale cu privire la derularea programelor naţionale de sănătate şi la înaintarea catre structurile de specialitate din cadrul Ministerului Sănătăţii sau după caz, Institutului Naţional de Sănătate Publică;
· transmite structurii de specialitate din cadrul Ministerului Sănătăţii cererile lunare de finanţare fundamentate, însoţite de documentele justificative, conform legii, pentru realizarea deschiderilor de credite bugetare pentru derularea programelor naţionale de sănătate, cu încadrarea în fondurile aprobate şi la termenele stabilite potrivit dispoziţiilor legale în vigoare;

în domeniul asistenţei medicale şi programelor naţionale de sănătate realizate prin spitalele din reţeaua autorităţilor administraţiei publice locale:  

· participă la încheierea contractelor pentru desfăşurarea activităţilor prevăzute în programele naţionale de sănătate de evaluare, profilactice şi cu scop curativ, finanţate din bugetul Ministerului Sănătăţii, din fondul de la bugetul de stat şi din venituri proprii, în conformitate cu prevederile legale în vigoare;
· asigură primirea şi înregistrarea documentelor justificative necesare în vederea decontării bunurilor şi serviciilor acordate în cadrul programelor/subprogramelor naţionale de sănătate pe baza facturilor prezentate;
· analizează indicatorii prezentaţi în decontul înaintat de unitatea sanitară, precum şi gradul de utilizare a fondurilor puse la dispoziţie anterior ;
· asigură realizarea activităţilor necesare în vederea lichidării şi ordonanţării cheltuielilor angajate conform prevederilor legale în vigoare;
· participă la activitatea de monitorizare a derulării contractelor încheiate pentru desfăşurarea activităţilor prevăzute în programele naţionale de sănătate de evaluare, profilactice şi cu scop curativ, finanţate din bugetul Ministerului Sănătăţii, din fonduri de la bugetul de stat şi din venituri proprii, în vederea îndeplinirii obligaţiilor contractuale;
· verifică menţinerea condiţiilor care au stat la baza încheierii contractelor;
· actualizează, în colaborare cu compartimentul juridic, contractele încheiate pentru desfăşurarea activităţilor prevăzute în programele naţionale de sănătate de evaluare, profilactice şi cu scop curativ, finanţate din bugetul Ministerului Sănătăţii, din fonduri de la bugetul de stat si din venituri proprii, prin încheierea de acte adiţionale la acestea, conform legislaţiei în vigoare care au stat la baza încheierii contractelor;
· îndeplineşte orice alte atribuţii stabilite de conducerea direcţiei în domeniul de competenţă;
· respectă regulile de pază contra incendiilor.
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