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Postul pentru care se organizează concurs de recrutare cf. Anunț nr. 14336/28.07.2021:

· CONSILIER, gradul SUPERIOR, ID 328745, poz.96 în Statul de funcții (Anexa 17 la OMS nr.2186/2020) la Serviciului Economic administrativ – Compartimentul Contabilitate.
A. Atribuţii:

B. Execută indicatorii aprobați în bugetul de venituri și cheltuieli al direcției de sănătate publică;
C. Participă, în condițiile legii, la controlul respectării disciplinei financiare și bugetare la unitățile din subordine, raportând Ministerului Sănătății rezultatele;
D. Participă la elaborarea propunerilor de casare și transfer de bunuri materiale, pe care le supue aprobării directorului executiv adjunct financiar – contabil, pentru a fi înaintate Ministerului Sănătății;
E. Execută indicatorii financiari din bugetul propriu și urmăresc executarea acestora, asigură efectuarea plăților în conformitate cu prevederile legale cuprinse în OMFP nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale, cu modificările și completările ulterioare;
F. Răspunde pentru exactitatea și realitatea datelor transmise Ministerului Sănătății, atât pentru activitatea proprie cât și pentru activitatea unităților sanitare subordonate;
G. Participă la organizarea și efectuarea inventarierii patrimonioului la nivelul direcției de sănătate publică și al unităților subordonate;
H. Ține evidența sintetică și analitică a conturilor contabile;
I. Trimestrial / Anual va participa la întocmirea situației financiare a DSP Dolj;
J. Ține evidența sintetică și analitică, cu ajutorul programelor informatice, a materialelor consumabile din gestiunea DSP Dolj;
K. Identifică, implementează și face demersurile pentru accesare de fonduri europene ce vor fi utilizate la nivel DSP Dolj;
L. Răspunde de întocmirea corectă a lucrărilor pe care le are de executat și predarea lor la termenele fixate;
M. Datele prelucrate pe calculator, se vor arhiva lunar, răspunzând direct de păstrarea arhivei electronice. De asemenea, pentru documentele pe care le întocmește și pe care trebuie să le arhiveze, documentele justificative se vor arhiva doar dacă prezintă toate semnăturile și vizele conform legislației în vigoare, răspunzând direct de arhivarea acestora;
N. Execută și alte lucrări pe linie financiar – contabilă ce apar în cadrul serviciului.
