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Postul pentru care se organizează concurs de recrutare cf. Anunț nr. 8581/29.04.2021:

· CONSILIER, gradul DEBUTANT, ID 328707, poz.129  în  Statul de funcții (Anexa 17 la OMS nr.2186/2020).
Atribuţii:
Are următoarele îndatoriri specifice:
· însuşirea specificului activităţii instituţiei publice precum şi a exigenţelor administraţiei publice;
· să își perfecționeze pregătirea profesională teoretică prin studiu individual sau prin programele de formare la care trebuie să participe, popuse de îndrumător, în condiţiile legii;
· însuşirea deprinderilor practice necesare exercitării unei funcţii publice în coordonarea funcţionarului public sub a cărui îndrumare îşi desfăşoară activitatea. În acest sens va asista la modul cum îndeplinesc atribuţiile de serviciu funcţionarii publici definitivi din cadrul compartimentului de statistică și informatică în sănătate publică și din cadrul altor compartimente;
· să îl consulte pe îndrumător pentru realizarea lucrărilor repartizate de conducătorul compartimentului;
· să participe la manifestări ştiinţifice şi profesionale, în vederea completării pregătirii profesionale;
· să participe la formele de pregătire organizate pentru funcţionarii publici debutanţi;
· să îşi organizeze o evidenţă proprie a pregătirii profesionale pe care o efectuează;
· să îndeplinească sarcinile pe care îndrumătorul le stabilește în funcție de nivelul cunoștințelor teoretice şi al deprinderilor practice dobândite pe parcursul perioadei de stagiu;
· să completeze rapotul de stagiu la terminarea perioadei de stagiu și să-l înainteze evaluatorului.

Raportul de stagiu cuprinde descrierea activităţii desfăşurate de funcţionarul public debutant pe parcursul perioadei de stagiu, prin prezentarea atribuţiilor de serviciu, a modalităţilor de îndeplinire a acestora, precum şi eventualele dificultăţi întâmpinate.
Are următoarele drepturi specifice:
· să fie sprijinit şi îndrumat în îndeplinirea atribuţiilor de serviciu pe parcursul perioadei de stagiu;
· să i se stabilească atribuţii de serviciu al căror nivel de dificultate şi complexitate să crească gradual pe parcursul perioadei de stagiu;
· să i se asigure timpul necesar pregătirii individuale, în scopul dobândirii cunoştinţelor teoretice şi a deprinderilor practice necesare exercitării unei funcţii publice, şi să participe la formele de pregătire profesională organizate pentru funcţionarii publici debutanţi;
· să i se asigure, prin grija autorităţii sau instituţiei publice, accesul la sursele de informare utile perfecţionării sale;
· să participe la formele de pregătire organizate pentru funcţionarii publici debutanţi.
